



22-летний местный житель села Юрич Карагайского района забил насмерть инвалида

Сегодня Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ) 22-летнему местному жителю с. Юрич Карагайского района Дмитрию Гачегову.

В ходе предварительного расследования дела установлено следующее.

Гачегов находясь в состоянии алкогольного опьянения, был возмущен шумом, доносившимся от соседей. Решив разобраться с нарушителями спокойствия, Гачегов ворвался в соседнюю квартиру, где хозяйка распивала спиртное с жителем близлежащей деревни.

Ударив несколько раз хозяйку, он стал избивать и ее гостя. Силы были не равные, поскольку Гачегов имеет хорошую физическую подготовку, приобретенную за несколько лет службы в «горячих точках» на Северном Кавказе, а потерпевший инвалид 2 группы, поэтому никакого сопротивления Гачегову не оказал.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что от нескольких ударов у потерпевшего образовалась тяжелая закрытая черепно-мозговая травма, от которой он потерял сознание.

Гачегов, осознав, что переборщил с воспитанием шумных соседей, попытался вернуть избитого мужчину к жизни. Уложив его на пол, он встал коленом на грудь потерпевшего и несколько раз весом собственного тела резко нажал на грудную клетку, пытаясь, по его словам, «завести мотор» потерпевшему.

Однако подобная услуга имела обратные последствия: при вскрытии трупа обнаружены множественные переломы ребер с повреждением сердца.

С санкции суда Дмитрию Гачегову избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Старший помощник руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

22 Мая 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827628>